
 
Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 

 
Του  Πρακτικού αριθ.   33/2011   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.  

 
Αριθ. Απόφασης  452 /2011 

 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για τον ορισμό δικηγόρου προκειμένου να εκπροσωπήσει την ΠΑΜΘ ενώπιον 
του Ελεγκτικού Συνεδρίου σχετικά με ανάθεση εκπόνησης μελέτης με τίτλο: «Μελέτη οδού Μαρώνειας – 
Παραλίας Πετρωτών – Ορίων Νομού Έβρου». 
 
 Στην  Κομοτηνή σήμερα στις  13 Οκτωβρίου 2011  ημέρα Δευτέρα και ώρα  13.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης,  1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας 
Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα   από  την Δ.Δ.ΟΙΚ. 4235/7-10-2011 έγγραφη πρόσκληση του 
Προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με  τις  διατάξεις  του άρθρου 177 
του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν : οι κ.κ. 1) Παύλος Δαμιανίδης Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής  2)  Δημήτριος 
Χαϊτίδης Αντιπρόεδρος   3) Γεώργιος Χριστοδουλίδης μέλος 4) Μαρία Γκουγκουσκίδου μέλος         
5)  Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος 6) Χρήστος Τρέλλης μέλος.  
  Απόντες ήταν: οι κ. κ.  1) Ανδρονίκη Κεφαλίδου μέλος και 2) Αϊχάν Σιακήρ μέλος και 3)Σταύρος 
Καβαρατζής μέλος,  οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα. 
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Σμαρώ Δαδινίδου. 
       
ΑΠΟΦΑΣΗ 452 : Εισηγούμενη το πρώτο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης η Νομική Υπηρεσία ΠΕ 
Ξάνθης έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής το υπ’ αριθμ. 88/12-10-2011 έγγραφό της στο οποίο 
αναφέρονται τα εξής: Την Παρασκευή  21 Οκτωβρίου 2011 εκδικάζεται στο Ελεγκτικό Συνέδριο (Τμήμα 
VI) η από 10 Οκτωβρίου 2011 αίτηση ανάκλησης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης 
κατά  της με αριθμό 281/2011 πράξης του Ελεγκτικού Συνεδρίου (Ζ’ Κλιμακίου) σχετικά με την ανάθεση 
εκπόνησης της μελέτης με τίτλο «Μελέτη οδού Μαρώνειας – Παραλίας Πετρωτών – Ορίων Νομού 
Έβρου».   
  Κατόπιν τούτων, η υπηρεσία: 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
Την ανάθεση της δικαστικής εκπροσώπησης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για τη 
συγκεκριμένη υπόθεση στο Νομικό Σύμβουλο της Περιφέρειας Κωνσταντίνο Γούναρη και στην Θεοδώρα 
Μηνιώτη δικηγόρο Αθηνών με ΑΜ:16266, προκειμένου να παραστούν μαζί ή ο καθένας χωριστά 
ενώπιον του  Ελεγκτικού Συνεδρίου (Τμήμα VI) την προαναφερόμενη δικάσιμο.   
 
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά  από διαλογική  συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 : 
 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 
 

Αναθέτει την δικαστική εκπροσώπηση της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την 
συζήτηση της από 10-10-2011 αίτησης ανάκλησης της ΠΑΜΘ κατά  της με αριθμό 281/2011 πράξης του 
Ελεγκτικού Συνεδρίου (Ζ’ Κλιμακίου) σχετικά με την ανάθεση εκπόνησης της μελέτης με τίτλο «Μελέτη 
οδού Μαρώνειας – Παραλίας Πετρωτών – Ορίων Νομού Έβρου», στο Νομικό Σύμβουλο της 
Περιφέρειας Κωνσταντίνο Γούναρη και στην Θεοδώρα Μηνιώτη δικηγόρο Αθηνών με ΑΜ:16266, 
προκειμένου να παραστούν μαζί ή ο καθένας χωριστά ενώπιον του  Ελεγκτικού Συνεδρίου (Τμήμα VI) 
κατά την δικάσιμο της 21ης Οκτωβρίου 2011 καθώς και σε κάθε μετ’ αναβολή δικάσιμο.   
 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α 452/2011. 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 

 
 
 

ΠΑΥΛΟΣ  ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ 
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ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ  
ΜΑΡΙΑ ΓΚΟΥΓΚΟΥΣΚΙΔΟΥ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ  
ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΡΕΛΛΗΣ 

 
ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 
 
 

ΣΜΑΡΩ  ΔΑΔΙΝΙΔΟΥ 
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